

Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS

T.Satyanarayana
Cell: 93953 85229
86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| సోమవారం 28 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

స్ఫూర్తి

గతవైఫల్యములను జీల్చుతూ వర్తమానం విద్యుత్ వలె వర్షాలాలి ధర్మము మానిన దారి మారు కర్మవీరులదే జయము నేడు

గట్టి మట్టి ముద్ద సైతం గడ్డపార పట్టిన నెలరాలు ప్రయత్నమనునది ముందు అగ్గి అదీ కొండను సైతం పిండి చేయు

మూర్తి కట్టిన సంకల్పము ముందు ఎండమావి సైతం నిండు జాబిలిగా మారు ఆశయం గట్టిదైనా చాలు కొండ సైతం దిండు గా మారు

ప్రయత్నమొక్కటే పురుషు లక్షణం కాదు సుమ్మీ! ఓర్పు సహనం లేనినాడు నేర్పు కూడా మార్పు చెంది కూడి పోవు

స్ఫూర్తి భావన భువిలోని ప్రకృతి మార్పుల వలె సహజం సూర్యుడి అండ వలనే కదా చంద్రుడు నిండుగా వెలిగేది

నేటి శ్రమ విజేతలు స్ఫూర్తి ఎత్తిన పతాకాలు వారందరి మనో సూచనలు కొలువులకు దారీ చూపు రేఖలు

ఎంతటి శాపగురూపా నహల్యనైన ఎప్పటికైనా రామపాదం సోకకపోదు భిన్న మనుష్యుల లక్ష్యమొక్కటే కృషియొక్కటే మనకు దైవ బంధువు

- డా.ఐ.చిదానందం
చర వాణి
8801444335

గోవు మాలక్ష్మికి కోటి దండాలు

- గోవులను లక్ష్మీస్వరూపాలుగా ఆరాధించి, గో పంచకాన్ని పవిత్రమైనదిగా భావిస్తారు.
- పూర్వకాలం నుంచి హిందు సాంప్రదాయం లో గో సంరక్షణకు పెద్దపీట
- గోమాత గొప్పతనం గురించి కథనం



తెలంగాణ శాసనసభ, స్టేట్ నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ అక్టోబర్ 27

: పూర్వం నృగ మహారాజు అనే గొప్ప దాత ఉండేవాడు. ఆయన ఎన్నో పుణ్యకార్యాలు చేశాడు. నిరంతరం గో దానం చేసేవాడు. నవనీతం వంటి హృదయం ఆయనది. ఎవరికీ ఏ కష్టం కలగకుండా ప్రజలను పాలించేవాడు. ఓ సారి ఆయన వల్ల ఒక చిన్న పొరపాటు జరిగింది. ఒకరికి దానం చేసిన గోవునే మళ్ళీ మరో బ్రాహ్మణుడికి దానమిచ్చాడు. 'గోవు నాదంటే నాద'ని ఆ విప్రులిద్దరూ తగవులాడుకున్నారు. చివరికి రాజుగారినే అడుగు దామనుకొని ఇద్దరూ నృగ మహారాజు దగ్గరికి వెళ్లారు. వాళ్ల తగాదా విని రాజు విచారపడ్డాడు. తనవల్ల జరిగిన పొరపాటు తెలుసుకున్నాడు. 'అయ్యా దీన్ని ముందు మీకిచ్చినమాట నిజమే. ఇది మా ఆవులతో కలిసి మేస్తుంటే, మాదేననుకుని గోపాలకులు తీసుకువచ్చారు తెలియక నేను దాన్ని మళ్ళీ ఈయనకు దానమిచ్చాను. పొరపాటుకు క్షమించండి. మీకు మంచి గోవులు సూరువేలిస్తాను. ఈ ఆవును ఆయనకు ఇచ్చేయండి' అన్నాడు మొదటి బ్రాహ్మణుడితో. 'మహారాజా! ఇది చాలా శ్రేష్ఠమైన ఆవు. నా కుమారుడు పాల కోసం ఎప్పుడు ఏడిస్తే అప్పుడు పాలు తీసుకోనిస్తుంది. అంత మంచి స్వభావం దీనిది ఈ ఆవు నా ఇంట్లో లక్ష్మిలా ఉంటే నాకు సంతోషం కానీ, నువ్వు కోటి గోవులిచ్చినా తీసుకోను' అని

వెళ్లిపోయాడా బ్రాహ్మణుడు. 'అయ్యా మీరు కోరినన్ని రత్నాలూ, మణులూ, గోవులూ ఇస్తాను. ఈ ఆవును ఆయనకు ఇవ్వండి' అని మహారాజు రెండో వ్యక్తిని వేడుకున్నాడు. 'ఈ ఆవు తప్ప నాకు నీ రాజ్యమంతా ధారపోసినా అక్కర్లేదు' అని మొండిగా ఆ ఆవును తీసుకొని వెళ్లిపోయాడతను. కొన్నాళ్లకు నృగ మహారాజు కాలం చేశాడు. యమ భటులు యమధర్మరాజు దగ్గరికి తీసుకువెళ్లారు. 'మహారాజా! ఎన్నో పుణ్యకార్యాలు చేశావు. కానీ ఒకరికిచ్చిన గోవునే మరొకరికి దానం ఇచ్చి పొరపాటు చేశావు. విప్రుని మనసు కలతపెట్టావు. అందుకే కొంత పాపం సంప్రాప్తించింది. ముందు పాపం అనుభవించావా, పుణ్యం అనుభవించావా అని యముడు ప్రశ్నించాడు. 'పాపమే అనుభవించాను' అన్నాడు రాజు. వెంటనే తలకిందులుగా భూమ్మీద పడ్డాడు. పదుతూ పదుతూ ఉండగా 'విచారించకు. కొన్నాళ్లయ్యాక వాసుదేవుడు వచ్చి నిన్ను ఉద్ధరిస్తాడు. అప్పుడు నీకు శాశ్వత సౌఖ్యం కలుగుతుంది' అన్నాడు యమ ధర్మరాజు. నృగుడు భూమ్మీద తొండ రూపంలో తిరగసాగాడు. చాలా రోజులు గడిచాక ఒకనాడు విధి వశాత్తు ఒక నూతిలో చేరాడు.



ఆశ్చర్యం కలిగాయి. గబ గబా వెళ్లి సంగతంతా కృష్ణ భగవానుడితో చెప్పారు. ఆయన వెంటనే ఆ బావి దగ్గరికి వచ్చి తొండను బయటికి తీశాడు. అప్పుడు నృగుడు దివ్యరూపం ధరించి ఉత్తమ లోకాలకు వెళ్లిపోయాడు. 'కృష్ణ స్ఫుర్త వల్ల నృగుడికి ఉత్తమగతి కలిగినట్టే, సజ్జన సాంగత్యం వల్ల సర్వసుఖాలు కలుగుతాయి' అని మాంధాత్యుడికి బృహస్పతి చెప్పినట్టు మహాభారతంలో ఉన్నది. దేవతలకు అమృతాన్ని ఆహారంగా ఇచ్చాడు బ్రహ్మ. ఆ అమృత పరిమళం నుంచి సురభి అనే ఆవు పుట్టింది. దాని సంతానం సౌరభేయులు. ఆ ఆవులన్నీ ఒకనాడు హిమవత్పర్వతం మీద సంచరిస్తూ ఉండగా, ఒక దూడ తల్లి దగ్గరికి వెళ్లి పాలు తాగడం మొదలుపెట్టింది. అప్పుడా పాలనురుగు గాలికి చెదిరి అక్కడే తపస్సు చేసుకుంటున్న ఈశ్వరుడి శిరస్సు మీద పడింది. ఆయన కోపగించుకొని మూడోకన్ను తెరిచాడు. ఆ కంటి మంటల వేడి సోకి ఆ ఆవుల శరీరాలకు కపిల వర్షం వచ్చింది. దాంతో అవన్నీ భయపడి అక్కడి నుంచి పారిపోయాయి. అప్పుడు బ్రహ్మ పరమేశ్వరుణ్ణి ప్రార్థించి ప్రసన్నుణ్ణి చేశాడు. ఒక మంచి ఎద్దును కానుకగా ఇచ్చాడు. అప్పటినుంచీ ధూర్జటికి నంది వాహనమైంది. శివుడి ధ్వజం మీద కూడా వృషభ చిహ్నం ఉంటుంది. శివుడు ప్రసన్నుడు కావడంతో ఆవులన్నీ మళ్ళీ ఆ పర్వతం మీదికి వచ్చాయి. వాటిని చూసి అవి సర్వత్రా సంచరించగలవిగానూ, మిగిలిన గోవుల కంటే కపిల గోవులకు ఉత్తమత్వం కలిగేటట్టుగాను వరమిచ్చాడు శివుడు. నేటికీ గోవులను లక్ష్మీ స్వరూపాలుగా ఆరాధించటం, గో పంచకాన్ని పవిత్రమైనదిగా భావించటం జరుగుతున్నది. భోజనం చేసేముందు గోవులకు గుప్పెడు పచ్చిక వేస్తే కొండంత పుణ్యమని మనవాళ్లు భావిస్తారు. గోవు వల్ల ఎన్నో లాభాలు కనుక శ్రీకృష్ణ పరమాత్ముడు అంతటివాడే గోవులను సంరక్షించాడంటే గోమాత గొప్పతనం ఏంటో మనం తెలుసుకుని మచ్చిక చేయాలి.



ఆ నూతిలోకి వచ్చిన మరు క్షణంలోనే అతని శరీరం విపరీతంగా పెరిగిపోయింది. యమ ధర్మరాజు అనుగ్రహం వల్ల అతనికి పూర్వజన్మ స్మృతి ఉన్నది. తనను చూసుకొని తానే ఆశ్చర్యపడ్డాడు. బావి దగ్గరికి వచ్చిన ప్రజలు ఆ తొండను చూసి, 'ఇది ఇందులో ఉంటే నీళ్లు పాడైపోతాయి' అనుకొని పెద్ద పెద్ద తాళ్లు తెచ్చి దానికి కట్టి పైకి లాగబోయారు. కానీ అది కదిలేక! వాళ్లకు భయం,

ధర్మ సమాజ్ పార్టీ మహా సమ్మేళనం విజయవంతం చేయాలి : నేరెళ్ల లింగయన్



చందూర్ అక్టోబర్ 27 (శాసనసభ న్యూస్) : ధర్మ సమాజ్ పార్టీ ఆవిర్భవించి ఒక సంవత్సరం పూర్తయిన సందర్భంగా నవంబర్ 3న ఆదిభట్లలో నిర్వహిస్తున్న మహా సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయాలని ధర్మసమాజ్ పార్టీ చందూరు మండల అధ్యక్షులు నేరెళ్ల



లింగయన్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ధోనిపాముల, తుమ్మలవల్లి గ్రామంలో కరపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పి నాయకులు రాజేష్, సుమన్, వెంకటేశ్, ప్రశాంత్, రాజకుమార్, సర్పింహా, రవి, గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లి అనిల్ మృతి బాధాకరం

మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్

దేవరకొండ అక్టోబర్ 27 శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : దేవరకొండ మండలం ముదిగొండ గ్రామానికి చెందిన పిల్లి అనిల్ మృతి బాధాకరం అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం దేవరకొండ మండలం ముదిగొండ గ్రామంలో అనిల్ మృతి దేహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అనిల్ కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అనిల్ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనిల్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన వెంట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు TVN రెడ్డి, జైహింద్, అల్వాల్ రెడ్డి, వడ్డ్య బాలు, రమావత్ తులసిరామ్, ముడిగా జంగయ్య



పొలగాని శ్రీను, వడ్డేపల్లి వేంకట్ రెడ్డి, ముంత దశరథం, సత్తయ్య, శ్రీను, నగేష్, విజయ్, ఏకర్రాజు చారి, కృష్ణయ్య, బాలు చంద్ర, కనకటి వెంకటయ్య, తూర్పు వెంకటయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.

మెగాహెల్త్ క్యాంపును ప్రారంభించిన

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్



చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 27 : చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో వసస్థలిపురం ప్రసיד హాస్పిటల్ సారథ్యంలో మెగా హెల్త్ క్యాంపు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, మెగా హెల్త్ క్యాంపును ప్రారంభించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ . అనంతరం ఎమ్మెల్యేను మెగాహెల్త్ క్యాంప్ వారు శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు వృద్ధులు, వికలాంగులు ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగపర్చుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా దేవరకొండ నియోజకవర్గం లోని అన్ని మండలాలలో ఈ మెగా క్యాంపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ప్రసיד



హాస్పిటల్ చైర్మన్ ను కోరారు. వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన వారు మెగా హెల్త్ క్యాంపులో వివిధ రకాల టెస్టులు చేయించుకుని మందులు తీసుకున్నారని క్యాంప్ నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దొంతం అలివేలు సంజీవ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ భవాని పవన్ కుమార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నాగభూషణం, మాజీ జెడ్పీటీసీ హరి నాయక్, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ లింగంపల్లి వెంకటయ్య, మాజీ సర్పంచ్ దాసరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ ముచ్చర్ల యాదగిరి, గోవింద్ గిరి, క్యాంప్ బృందం, యువజన విభాగ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చందూర్ లో అత్యధిక సభ్యత్వాలు చేసినందుకు బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడికి ఘన సన్మానం



చందూర్ అక్టోబర్ 27 (శాసనసభ న్యూస్) : చందూరు మున్సిపల్ పట్టణంలో బిజెపి పార్టీ సభ్యత్వ సమోదకు ఇచ్చిన రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపు మేరకు నూటికి నూరు శాతం సభ్యత్వం పూర్తి చేసినందుకు గాను ఆదివారం ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గూడూరు నారాయణరెడ్డి చందూరు బిజెపి మున్సిపల్ పట్టణ అధ్యక్షులు పండుల సత్యం గౌడ్ ను చందూరు బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. అనంతరం క్రియశిలక, సాధారణ సభ్యత్వ సమోద ను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

రానున్న మున్సిపల్, స్థానిక ఎన్నికల్లో ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పనిచేసి బిజెపి జెండా ఎగరవేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒబిసి అధికార ప్రతినిధి కోమటి వీరేశం, చందూరు మండల అధ్యక్షులు ముదిగొండ అంజనేయులు, రాష్ట్ర నాయకులు భూతరాజు శ్రీహరి, తడకమల శ్రీధర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పర్వనబోయిన శ్రీను, ఎస్సీ మూర్తి మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు ఇరిగి కుమార్, రామ్ శెట్టి కిరణ్, చిట్టి పూలు వెంకటేశం, బోయపల్లి కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలో నాగర్మర్నాల్ మాలల ఆత్మగౌరవ సభకు తరలిన మాల మహానాథు నాయకులు



దేవరకొండ అక్టోబర్ 27 శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : దేవరకొండ నియోజకవర్గం నుండి నాగర్మర్నాల్ లో ఆదివారం జరిగే మాలల ఆత్మగౌరవ సభకు అధిక సంఖ్యలో మాలలు బయలుదేరి వెళ్లారు ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక దేవరకొండ నియోజకవర్గం ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి కన్వీనర్ బోయినీ చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ.. ఆగస్టు ఒకటో తారీఖు నాడు సుప్రీంకోర్టు ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేసుకోవడానికి రాష్ట్రాలకు హక్కులు కల్పించడానికి నిరసిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మాల సంఘాలన్నీ ఒక్కతాటిపైకి వచ్చి మాల సంఘాల జేపీసీగా ఏర్పాటు చేసుకుని ఉమ్మడి జిల్లాల వ్యాప్తంగా బస్సు యాత్రను చేపట్టి మాలలు చైతన్యవంతం చేస్తూ మొదటగా జిల్లాల వారీగా సభలు నిర్వహిస్తూ అందులో భాగంగా నాగర్మర్నాల్ జిల్లాలో జరిగే మాలల ఆత్మగౌరవ సభకు దేవరకొండ నియోజకవర్గం నుండి బయలుదేరామన్నారు ఆనాడు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఎస్సీ సి వర్గీకరణ అమలు చేస్తున్న ఆ ప్రభుత్వాలను నిరసిస్తూ పివి రావు ఉన్నత ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి మాల మహానాడు ఆవిర్భవించింది తద్వారా ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాటం చేస్తూ ఎస్సీ వర్గీకరణను సుప్రీంకోర్టు కొట్టి

వేసే దాకా పోరాటం చేసే విధానాన్ని గుర్తు చేశారు ఈనాటి ప్రభుత్వాలు విభజించే పాలించాలని నినాదం చేత మాల మాదిగల మధ్యలో విభేదాలను సృష్టించి అధికారంలో కొనసాగాడానికి ఆతివత్వ కులాల వారు చేస్తున్న మోసాలను ఎండగడుతూ మాలలు చైతన్యవంతం చేసి నవంబర్ 24న హైదరాబాదులో జరిగే మాలలో సింహగర్జన దేశం మొత్తం తెలంగాణ రాష్ట్రం మాలల వైపు చూసే విధంగా సభను నిర్వహిస్తామన్నారు అదేవిధంగా ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీలు బహుజన రాజ్యాధికారం దిశగా అందరూ ఏకం కావాలని పిలుపునిచ్చారు ఇప్పుడున్న జనాభా తమాషా ప్రకారం ఎస్సీలకు 15% రిజర్వేషన్లు 30 శాతానికి పెంచాలని ప్రభుత్వాలకు డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్ తాళ్లపల్లి రవి డాక్టర్ రాజారావు మాల మహానాడు డిజిజి అధ్యక్షుడు ఏకుల సురేష్ ప్రధాన కార్యదర్శి మేడ సైదులు చేపూరి చెన్నయ్య వెంకటయ్య పర్వతాలు అన్ని మల్ల సురేష్ మల్లేష్ మురళి అనిల్ కుమార్ మారయ్య కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

మిసి కూరగాయల మార్కెట్ ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రం అందజేత



మంచాల, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 27 : మంచాల మండలం ఆరుట్ల గ్రామంలో మిసి కూరగాయల మార్కెట్ ఏర్పాటు కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి వినతిపత్రం సమర్పించిన మంచాల మండల వ్యవసాయ సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ వేదిరె హనుమంత రెడ్డి, డైరెక్టర్లు మంచాల మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు విజయమూరి రాంరెడ్డి ఆరుట్ల బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి జాతర ఏర్పాట్ల పై ఎమ్మెల్యే తో చర్చించిన నాయకులు, మంచాల మండలం ఆరుట్ల గ్రామంలో ఉన్న సహకార బ్యాంక్ ఖాళీ స్థలంలో రైతుల కోసం మిసి కూరగాయల మార్కెట్ ఏర్పాటు కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని మంచాల మండలం సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ వేదిరె హనుమంత రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి గారి నివాసంలో వెల్లి డైరెక్టర్లతో కలిసి ఎమ్మెల్యేకు వినతి పత్రం అంద జేసిన చైర్మన్, అనంతరం ఆరుట్ల గ్రామంలో కార్తీక పౌర్ణమి రోజు

నుండి జరిగే బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి జాతర ఏర్పాట్ల పై నాయకులతో చర్చించిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, వెంటనే స్పందించి మంచాల మండలం ఎంపీడివో బాల శంకర్ కు ఎమ్మెల్యేలు ఫోన్ చేసి బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచనలు ఇచ్చారు. అలాగే ఆరుట్ల గ్రామంలో మిసి కూరగాయల మార్కెట్ ఏర్పాటు కోసం నిధుల మంజూరు కోసం జిల్లా కలెక్టర్ గారితో మాట్లాడి ఆరుట్ల గ్రామంలో మిసి కూరగాయల మార్కెట్ ఏర్పాటు కోసం కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే అభయమిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచాల మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలం అధ్యక్షుడు డైరెక్టర్, విజయమూరి రాంరెడ్డి, సహకార బ్యాంక్ డైరెక్టర్ జెనిగే వెంకటేశ్ యాదవ్, మంచాల మాజీ ఎంపీటీసీ ఎడ్ల నరేందర్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, శేఖర్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోనకల్లో యాచకుడికి ఐపీ గాంటీసు

- 50 వేలు అప్పు ఇవ్వగా.. దివాలా పిటిషన్ వేసిన వ్యాపారి
- లబోదిబోమంటున్న యాచకుడి కుటుంబం

ఖమ్మం జిల్లా / శాసనసభ ప్రతినిధి : బోనకల్లో గుడి ముందు భిక్షాటన చేసుకునే ఓ యాచకుడికి ఐపీ (దివాలా దరఖాస్తు) నోటీసు రావడం చర్చనీయాంశమైంది. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గొల్లాల అశోక్ దంపతులు బోనకల్లోని సాయిబాబా ఆలయం వద్ద భిక్షాటన చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. వీరికి ఇంటర్ చదువుతున్న కుమార్తె, కుమారుడు ఉన్నారు. కుమార్తె ఓటీల కార్యక్రమం సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు కొంత డబ్బు ఇచ్చారు. దాన్ని భిక్షాటన చేసి దాచుకున్న డబ్బుతో కలిపితే మొత్తం రూ. 50 వేలు అయింది. అశోక్ టిఫిన్ కోసం స్థానికంగా ఉన్న ఓ హోటల్ కు వెళుతుంటాడు. ఈ క్రమంలో తనకు అత్యవసరంగా రూ. 50 వేలు కావాలని హోటల్ యజమాని నర్సింహారావు కోరగా.. అశోక్ ఇచ్చాడు. ఈ మేరకు ఆయన ప్రామిసరీ నోటు కూడా రాసిచ్చాడు.



అయితే సదరు వ్యాపారి నర్సింహారావు వ్యాపారంలో నష్టాలపాలయ్యారంటూ రూ. 2.75 కోట్లకు ఐపీ దాఖలు చేశాడు. అందులో భాగంగా అశోక్ కు కూడా ఐపీ నోటీసు వచ్చింది. ఇక తనకు డబ్బులు వచ్చే పరిస్థితి లేదని, తన కుమార్తె భవిష్యత్ ఏంటని అతను ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాడు.



చింతపల్లి, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 27 అఖిల భారత యాదవ సంఘం మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమితులైన గంగల వెంకటయ్య ను చింతపల్లి గ్రామ శ్రీకృష్ణ యాదవ సంఘం ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. సన్మానించిన వారిలో స్థానిక చింతపల్లి యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు నేతళ్ళ సైదేశ్వర్

యాదవ్, బిమనమోని యాదయ్య, శివర్ల రమేష్ యాదవ్, చీమల వెంకటేశ్ యాదవ్, పిల్లి మల్లేష్, కడారి అనిల్ యాదవ్, శివార్ల నగేశ్, ఇడమోని శ్రీకాంత్ యాదవ్, కె. రవి యాదవ్, జానిగల నాగరాజు యాదవ్ ఈ సోమేష్ యాదవ్, కె. నాగరాజు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగని 'పోలీసు' పోరు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కొనసాగుతున్న ఆందోళనలు



హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : రాష్ట్రంలో 'ఒకే పోలీస్' విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ జరుగుతున్న ఆందోళనలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఆదివారం వివిధ బెటాలియన్ పోలీసులతో పాటు వారి కుటుంబసభ్యులు, చిన్నారులు నిరసనలు చేపట్టారు. సస్పెండ్ చేసిన 39 మంది సిబ్బందిని వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కానిస్టేబుళ్లపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని 17వ బెటాలియన్ పోలీసులు ఆందోళన చేపట్టారు. లేనిపక్షంలో తమను కూడా సస్పెండ్ చేయాలని ధర్నా చేశారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో అమలు చేస్తున్న పోలీసు వ్యవస్థను ఇక్కడ కూడా అమలు చేయాలని కోరడం తప్పా అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మంచుర్యాల జిల్లా గుడిపేట 13వ బెటాలియన్ లోని నలుగురు కానిస్టేబుళ్లు, ఒక హెడ్ కానిస్టేబుల్ పై విధించిన సస్పెన్షన్ ను ఎత్తివేయాలని కమాండెంట్ రాములుకు వినతిపత్రం అందించారు. తమిళనాడు, కర్ణాటకలో ఉన్న పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని వరంగల్ 4వ బెటాలియన్ సిబ్బంది నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ప్రధాన ద్వారం ముందు బైతాయించి ధర్నా చేశారు. 'టీజీఎస్పీ వద్దరా... ఏకే పోలీసు ముద్దరా' అంటూ ఆదివారం రాత్రి నిజామాబాద్ జిల్లా డిచ్ పల్లి రాములుకు వినతిపత్రం అందించారు. తమిళనాడు, కర్ణాటకలో ఉన్న పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని వరంగల్ 4వ బెటాలియన్ సిబ్బంది నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ప్రధాన ద్వారం ముందు బైతాయించి ధర్నా చేశారు. 'టీజీఎస్పీ వద్దరా... ఏకే పోలీసు ముద్దరా' అంటూ ఆదివారం రాత్రి నిజామాబాద్ జిల్లా డిచ్ పల్లి రాములుకు వినతిపత్రం అందించారు. తమిళనాడు, కర్ణాటకలో ఉన్న పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని వరంగల్ 4వ బెటాలియన్ సిబ్బంది నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ప్రధాన ద్వారం ముందు బైతాయించి ధర్నా చేశారు. 'టీజీఎస్పీ వద్దరా... ఏకే పోలీసు ముద్దరా' అంటూ ఆదివారం రాత్రి నిజామాబాద్ జిల్లా డిచ్ పల్లి రాములుకు వినతిపత్రం అందించారు. తమిళనాడు, కర్ణాటకలో ఉన్న పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని వరంగల్ 4వ బెటాలియన్ సిబ్బంది నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ప్రధాన ద్వారం ముందు బైతాయించి ధర్నా చేశారు. 'టీజీఎస్పీ వద్దరా... ఏకే పోలీసు ముద్దరా' అంటూ ఆదివారం రాత్రి నిజామాబాద్ జిల్లా డిచ్ పల్లి రాములుకు వినతిపత్రం అందించారు.

న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరుతూ రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు 3వ బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన చేశారు. సోమవారం కూడా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపట్టనున్నట్లు టీజీఎస్పీ సిబ్బంది తెలిపారు. కాగా, యూనిఫామ్ తో నిరసనలో పాల్గొన్న పోలీసులపై రాష్ట్ర పోలీసు యంత్రాంగం చర్యలకు పూనుకుంది. శనివారం 39 మందిని సస్పెండ్ చేసింది. కాగా, బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లపై సస్పెన్షన్ ను ఎత్తివేయాలని డి.జి.పి జితేందర్ ను మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు ఆదివారం ఎక్స్ వేదికగా కోరారు. ఇప్పటికే ఉన్న నిబంధనలను ప్రభుత్వం ఆకస్మికంగా సవరించడం, తెలంగాణ స్పెషల్ పోలీసుల అభ్యర్థనలు పరిగణనలోకి తీసుకోకపోవడం తగదన్నారు. మానవతా దృక్పథంతో వారి సస్పెన్షన్ ను ఉపసంహరించుకోవాలని హరీశ్ రావు డిమాండ్ చేశారు. పోలీసు కుటుంబాలు రోడ్లకడం చరిత్రలో మొదటిసారిని మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. టీజీఎస్పీ కానిస్టేబుళ్ల పనిభారాన్ని పెంచుతూ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన జీవోను రద్దు చేయాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మివేని డిమాండ్ చేశారు. నేడు మంత్రి కోమటిరెడ్డి దృష్టికి సమస్యలు? నల్లగొండలోని 12వ బెటాలియన్ పక్కనే ఉన్న మహాత్మాగాంధీ వర్సిటీ ప్రధాన క్యాంపస్ కు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్రెడ్డి సోమవారం రానున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసు కుటుంబాలు తమ సమస్యలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లనున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం.

వధూవరులను ఆశీర్వదించిన చండూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



చండూర్ అక్టోబర్ 27(శాసనసభ స్పూస్) : ఉడతలపల్లి వీజీఎల్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం చండూర్ మున్సిపాలిటీ కి చెందిన చెన్నుగాని రమేష్, కేదేశ్వరి కుమార్తె & పాలకూరి రాములు కుమారుడి వివాహ వేడుకలో పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించిన చండూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్రకళ వెంకన్న తో బోయపల్లి శేఖర్, గండూరి నగేష్, కారింగు యాదయ్య, బోడ శ్రీను, సంగెప్ప శ్రీను, బొమ్మకంటి మల్లేష్, జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాచారం, శాసనసభ స్పూస్ అక్టోబర్ 27 : కామ్రేడ్ పాషా, నరహరి 35వ వర్షంతి సందర్భంగా మంతన్ గౌరెల్లి గ్రామంలో కామ్రేడ్ మహబూబ్ పాషా నరహరి చిత్రపటాలకు పూలదండలు వేసి నివాళులర్పించి సిపిఎం నాయకులు.

రాష్ట్రంలో స్కీల్ డెవలప్మెంట్ కోసం కృషి

నాగర్ కర్నూల / శాసనసభ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 27 :



నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు సభ్యులు డాక్టర్ మల్లు రవి - ఆమనగల్, కడ్డాల మండలాల్లో మల్లు రవికి ఘన స్వాగతం నవతెలంగాణ - ఆమనగల్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో స్కీల్ డెవలప్మెంట్ కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు సభ్యులు డాక్టర్ మల్లు రవి అన్నారు.కేంద్ర స్కీల్ డెవలప్మెంట్ మంత్రిత్వ శాఖ కమిటీ సభ్యులుగా నియమితులై మొదటి సారి శనివారం ఆమనగల్ కడ్డాల మండలాలకు విచ్చేసిన ఎంపీ మల్లు రవితో పాటు అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణకు స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు పూలమాలలు శాలువాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈసందర్భంగా ఎంపీ మల్లు రవి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుద్యోగ నిర్మూలనకు పెద్దపీట వేస్తుందని అన్నారు. తన పర్యటనలో భాగంగా ఎంపీ స్థానిక నాయకులతో కలిసి అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈకార్యక్రమంలో టీపీసీసీ కార్యవర్గ సభ్యులు ఆయిళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్, డీసీసీ అధికార ప్రతినిధి గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు శ్రీపాతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి బీక్యా నాయక్, ఆమనగల్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాట నర్సింహ ముదిరాజ్, ఖలీల్, మండల అధ్యక్షులు తెల్లమల్ల జగన్, సబావత్ బిచ్చా నాయక్, పట్టణ అధ్యక్షులు వస్తుల మానయ్య, రాంచందర్ నాయక్, మాజీ అధ్యక్షులు మండ్లి రాములు, సీనియర్ నాయకులు గూడూరు భాస్కర్ రెడ్డి, లక్ష్మయ్య, కసిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాలే మల్లయ్య, రవీందర్ నాయక్, మల్లేష్ గౌడ్, లక్ష్మణి నాయక్, అలీం, ఫరీద్, ప్రసాద్, ఇమ్రాన్ బాబా, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అఖిల భారత యాదవ సంఘం మహాసభ సన్నాహక సమావేశం

- పలువురు యాదవ సంఘం పెద్దలు యాదవసంస్కృతిపై వివరణ.
- శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ వారసులం నీతి నియమాలు కలిగిన యాదవులం.
- చింతపల్లి మండల యాదవ సంఘం కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక
- భారీగా హాజరై సమావేశ ప్రాంగణం వరకు ర్యాలీ.



చింతపల్లి,శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 27 : భారతదేశంలో వ్యవసాయం పశుపోషణ, మేకలు, గొర్రెలు మచ్చిక చేసి సంరక్షించే గొప్ప ఘనత కలవారు యాదవ కులం. వీరు క్షత్రియులు రాజ్యాలను పరిపాలిస్తూనే మరొకవైపు రాజ్యంలోని పశువులను సంరక్షించే గొప్ప చరిత్ర గలవారు యాదవులకు భూమి భయపడుతుంది భారతదేశంలోని అతిపెద్ద సామాజిక వర్గం యాదవులు పశువులు, మేకలు, గొర్రెలు, మచ్చిక చేసి పాల విక్రయం వీరి ప్రధాన ఆదాయం. ఇంత ఘన చరిత్ర ఉన్న యాదవ కులస్తులు నేడు సంఘంలో శాసించే స్థాయిలో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అఖిలభారత యాదవ మహాసభ సన్నాహక సమావేశం చింతపల్లి సాయి సుమంగళి గార్లెస్ లో ఆదివారం నిర్వహించారు. చింతపల్లి చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి అనంతరం ర్యాలీగా యాదవ సోదరులు సాయి సన్నిధికి ఎదురుగా ఉన్న సాయి సుమంగళి గార్లెస్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చింతపల్లి మండల యాదవ నూతన సంఘం ఎన్నిక ఏకగ్రీవంగా జరిగింది. అధ్యక్షులుగా దాసరి నిరంజన్ యాదవ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేసి నియామక పత్రం అందజేసిన నల్గొండ జిల్లా యాదవ సంఘ అధ్యక్షులు ముచ్చర్ల ఎదుకొండల్ యాదవ్. యాదవ సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ యాదవుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన అన్నారు. యాదవుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేయాలని, బీసీ కులగణన నిర్వహించిన అనంతరం గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలలో యాదవ సోదరులందరూ సర్పంచుల పోటీల్లో పాల్గొనాలని సూచించారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ అందించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో ప్రభుత్వాలపై పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు ముచ్చర్ల ఎదుకొండల్ మాట్లాడుతూ యాదవ సంఘం సోదరులు ప్రతి ఒక్కరు విద్యను అభ్యసించి అన్ని రంగాలలో రాణించాలని, యాదవ సంఘం అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని ఆయన అన్నారు. శ్రీకృష్ణుడి



వారసులమైన మనం గొప్ప సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ఆలవాలమని నాగరికత తెలియజేసింది యాదవ కులమని ఆయన అన్నారు. సన్నాహక సమావేశానికి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుండి యాదవ సోదరులు భారీగా పాల్గొన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో యాదవ సంఘ జాతీయ అధ్యక్షులు రమేష్ యాదవ్,జిల్లా అధ్యక్షులు ముచ్చర్ల ఎదుకొండల్ యాదవ్,కడారి అంజయ్య,ముత్తాల సర్వయ్య,సోమబోయిన సుధాకర్ యాదవ్,లోడంగి గోవర్ధన్ యాదవ్,జంగిటి నర్సింహూ యాదవ్, దాసరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, పల్లా వెంకటయ్య,శివర్ల రమేష్ యాదవ్,మర్ల వెంకటయ్య యాదవ్,గునమోని కొండల్ యాదవ్,దాసరి రాజు యాదవ్,బైకని రాములు,వడ్లకొండ యాదయ్య యాదవ్ ,వడ్లకొండ రాములు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం యాదవ సోదరులందరిని సన్నాహక సమావేశంలో శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈకార్యక్రమంలో చింతపల్లి మండల నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు, చింతపల్లి మండల యాదవ సంఘం అధ్యక్షులుగా దాసరి నిరంజన్ యాదవ్, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు గునమోని కొండల్ యాదవ్,ఉపాధ్యక్షులు మెండే వెంకటయ్య,వరాల రంగయ్య,నెరటి వెంకటయ్య,శివర్ల కృష్ణ యాదవ్,మూడిగ మల్లేష్, జబ్బు లింగం, ప్రధానకార్యదర్శి గంగల వెంకటయ్య,కార్యదర్శి మర్ల నందయ్య,గొడుగు శ్రీనివాస్ యాదవ్ ,ప్రచార కార్యదర్శి నక్కనమోని పరమేశ్,కోశాధికారి మర్ల వెంకటయ్య,కార్యదర్శి,నాదిరి శ్రీశైలం,గడుదుల యాదయ్య,దుదిమెట్ల అంజయ్య,అన్నిగ్రామాల యాదవ సంఘ నాయకులు తదితరులు సనహాసమా సన్నాహక సమావేశానికి హాజరై విజయవంతం చేశారు.